



倡树美德健康 提升城市文明

我区“美德健康大讲堂”项目正式启动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 陈凤夙 张帆)为大力倡树美德健康生活方式,全方位开展“五为”志愿服务,2月9日下午,区委宣传部联合区卫健局在区新时代文明实践中心,正式启动“美德健康大讲堂”文明实践项目,举办首期主题活动“心灵手巧·新学期”心理健康教育讲座暨葫芦烙画非遗手造亲子体验课,旨在帮助辖区中小学生,在开学季上好心理健康第一课,树立积极健康的良好心态,顺利踏上新学期、新航道。参

加本次活动的学生及家长共有100余人,活动现场气氛热烈。

活动分为心理健康教育讲座和葫芦烙画手工体验两部分。肺科医院心理专家刘道路医生围绕青少年心理健康知识进行科普,引导孩子要学会与父母成为好朋友,教孩子在遇到困难时如何快速转换心态,进行心理自我调节,及时消除恐慌、焦虑等负面情绪。同时,呼吁家长和学校要高度重视孩子心理健康,积极引导和倾听孩子心声,为孩子身心健康保驾护航。

在葫芦烙画体验环节,由一臻传承手造文化大院专业老师为孩子们耐心讲解葫芦烙画作为我区非遗项目的由来,以及葫芦在民间的美好寓意、烙画的各种手法技艺等,不仅让孩子感受到中华优秀传统文化的魅力,而且在葫芦烙画的手工体验中,加深孩子们对我国优秀传统文化的理解和情感,也进一步提升其动手、动脑能力。

看到孩子们手里拿着自己亲手绘制的烙画葫芦,脸上洋溢着灿烂的笑容,现场的家长说:“我觉得这场活动很有意义,既能缓解孩子开学前的焦虑和压力,又能让孩子们在手工体验中,锻炼手眼协调能力,最重要的是让孩子在活动中感受到快乐和成就”。

活动结束后,孩子们自发组建

成志愿服务队,纷纷帮助工作人员清理会场垃圾、摆放桌椅、整理活动物品,让原本凌乱的活动场地变得井然有序。一位小志愿者说:“虽然我们的力量有限,但是我相信只要大家一起努力,人人都发扬志愿服务精神,我们的社会就一定会变得越来越美好。”

据了解,“美德健康大讲堂”项目是区委宣传部为民办实事的重要举措,也是提升辖区居民满意度、幸福感的创新之举。项目启动后,区新时代文明实践中心将根据辖区群众实际需求,常态化开展涵盖老年人身体健康、青少年心理健康、育儿母婴知识等各类主题讲座,引导居民形成科学文明健康的生活方式,强化市民文明素质培育,提升城市整体文明形象。

我为群众办实事

白石市场监管所开展药店明码标价专项检查

本报讯(芝罘融媒记者 云全 摄影报道)近日,白石市场监管所对辖区内零售药店开展药品明码标价专项检查,进一步规范辖区药品市场价格秩序,切实维护消费者权益。

执法人员重点检查药店出售药品的标价签是否按照要求实行明码标价,是否做到价签、价目齐全、标价内容真实明确等。检查中,执法人员发现一家药店外用药品货架上售卖的“红霉素软膏”未明码标价,“这款药是刚摆放上的,还没来得及标价。”该店店长解释说。执法人员查看相关证明,督促店长当场予以整改,告诫店长自觉遵守价格法律法规,自觉诚信经营,共同维护辖区药品价格秩序。截至目前,执法人员发现辖区两家药店经营场所陈列的药品未明码标价,涉嫌违反《中华人民共和国价格法》,目前两家药店均已被立案调查。白石市场监管所提醒广大消费者,如果发现药店或医疗机构存在不明码标价、囤积居奇、哄抬物价等情况,可拨打12345热线投诉、举报。

下一步,白石市场监管所将继续加大对辖区零售药品价格专项检查力度,严厉打击药品经营违法违规行为,维护市场经营秩序,保障辖区药品质量安全、价格稳定。



激发创业斗志 书写工作新篇

区自然资源调查服务中心获通报表扬

本报讯(芝罘融媒记者 罗佳欣 通讯员 王东兴)2022年以来,区自然资源局始终坚持党建工作和业务工作一起谋划、一起部署、一起落实、一起检查,坚持融入业务抓党的政治建设,进一步发扬斗争精神,切实转变工作作风,开创自然资源工作新局面。

根据省自然资源厅《关于开展2022年全省自然资源调查监测劳动和技能竞赛的通知》要求,区自然资源局积极响应,组织区自然资源调查服务中心、海天地信科技有限公司调查监测队伍深入开展“六比六赛”团队和个人技能竞赛活动。近期,省自然资源厅下发《关于表扬2022年全省自然资源调查

监测劳动和技能竞赛先进集体和先进个人的通报》,区自然资源调查服务中心一科荣获“先进集体”称号。

比科学管理、赛组织保障。区自然资源调查服务中心针对区2021年度国土变更调查工作,抽调相关业务科室人员及技术工作人成立工作组,围绕2021年度国土变更调查实施方案、技术规程及数据库标准等相关文件和技术标准,组织工作组积极参加省、市级业务培训10余次,切实提高工作人员的业务能力,为调查工作的管理实施奠定坚实的基础。

比数据精准、赛成果可靠。为保证成果质量,形成“交叉互检、监

理全查、区级把控、及时反馈、督促整改”的工作机制,对核查出的典型问题和疑问图斑,采用集中讨论、集中学习、集中整改、集中核查的方法,确保数据调查准确无误。

比保密意识、赛防控措施。高度重视年度国土变更调查工作,强调保密工作的重要性,督促各街道园区、居委成立服务小组,明确专人配合工作,做到调查队伍进场有人接,外业有人带,突出工作的严密性、保密性,真正形成上下联动、齐抓共管的工作机制,确保调查工作安全顺利完成。

比安全生产、赛隐患排查。面对疫情防控的严峻形势,在确保做好个人防护的前提下,工作组及时调整工作计划,努力做到疫情防控与调查工作“两手抓、两不误”。为避免疫情影响延误调查进度,区自然资源局创新方式方法,采用“远程协调,分散作业”的方式开展调查,保证工作效率。

比党建引领、赛工作成效。区自然资源调查服务中心突出调查监测工作特色,细化党建工作计划,实现党建与业务深度融合,以党建指导促进调查监测业务工作。

围绕巩固拓展党史学习教育成果和年度国土变更调查、自然资源调查监测体系建设、自然资源综合动态监测、多测合一等重点工作,找准党建与业务工作互融互促的切入点,科学合理安排党建活动,在加强交流、提升政治理论的同时调动工作的积极性和主动性。

下一步,区自然资源局将以党建工作为引领,以模范机关建设为总抓手,深化党建业务融合,进一步激发全体人员干事创业、争先进位的工作热情,对照更高标准,继续高效推进2022年度国土变更及2023年调查监测各项工作,扎实做好调查成果数据的统计分析总结,为全市自然资源日常管理工作提供有效支撑。

我区公布最新一期食品安全“红黑榜”

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)为进一步加强食品药品安全监管,督促食品药品生产经营者全面履行主体责任,根据省食安县(市)创建相关要求,区市场监督管理局按照“全面推进、重点监督、及时纠错、现场调整”的工作原则,建立“红黑榜”管理制度,将防疫措施到位、卫生条件优良的单位列为红榜,将问题较多的单位列入“黑榜”。

红榜

山东省烟台第一中学学校食堂
上榜原因:管理制度完备,操作规范,环境干净整洁。

烟台世界广场房地产综合开发有限公司振华精品商厦
上榜原因:管理制度完备,操作规范,环境干净整洁。

黑榜

辣椒炒肉店(福旺街115号附1号)
上榜原因:后厨卫生差,无三防设施。
李敬饼店(幸福河市场南板22号)
上榜原因:食品摆放不合格,店内卫生差。

区海渔局召开2022年度民主生活会

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 矫健)近日,区海渔局召开2022年度民主生活会,党组书记主持会议并讲话。区督导组副组长列席指导会议,全体党组成员参会。

区海渔局高度重视本次民主生活会,精心制定会议方案、深入开展学习研讨、广泛征求意见建议、坦诚开展谈心谈话、认真撰写对照检查材料,为开好本次民主生活会奠定思想和工作基础。会议通报党史学习教育专题民主生活会查摆问题整改落实情况和本次民主生活会征求意见情况。党组书记代表党组班子做对照检查,其他党组成员依次进行对照检查,严肃开展相互批评。

党组书记在会议作表态发言:要坚持以深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。认真履行“一岗双责”,强化责任担当,带头将全面从严治党贯彻到工作全过程。严格执行民主集中制,坚持民主议事、民主决策,班子之间相互支持,通力合作,形成引领芝罘海洋事业高质量发展的坚强领导核心。

凤凰台医院为辖区老年人免费体检

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 王丹)为保障辖区老年人身体健康,落实国家基本公共卫生服务规范要求,促进基本公共卫生服务均等化,深入推进“五为”志愿服务,近日,凤凰台医院为辖区老年人开展免费健康体检。

随着健康体检活动的展开,医务人员合理分工、密切协作,有序引导前来体检的老人申领《健康体检表》,按照查体项目逐项检查。本次体检项目包括测量血压、心电图、腹部彩超等10多项检查。体检结束后,医务人员根据查体结果并结合老人们的饮食生活习惯等情况提供一对一的健康指导。对体检中发现有异常的老年人及时给予干预治疗,建议定期复查,为体检新发现的慢性病患者建立慢病健康档案,纳入慢性病患者健康管理,提供定期的随访服务。

此次体检让辖区老年人及时了解自己的身体健康状况,倡导树立正确的生活理念、健康的生活方式,让老年人享受优质高效医疗服务的同时,深切感受到“老有所养、老有所医”的人文关怀。

奋进新征程 建功新时代